
1. 다음 소수 중 4
2

7
와 4

3

8
사이에 있는 수를 모두 고르시오.

① 4.28 ② 4.3 ③ 4.385 ④ 4.381 ⑤ 4.352

4
2

7
=

30

7
= 30 ÷ 7 = 4.285 · · ·

4
3

8
=

35

8
= 35 ÷ 8 = 4.375

두 수 사이에 있는 수는 4.3 과 4.352 입니다.

해설



2. 3.5와 3.75사이에 있는 분수는 어느 것입니까?

① 3
1

8
② 3

4

5
③

18

5
④

10

3
⑤ 3

3

7

① 3
1

8
=

25

8
= 25 ÷ 8 = 3.125

② 3
4

5
=

19

5
= 19 ÷ 5 = 3.8

③
18

5
= 18 ÷ 5 = 3.6

④
10

3
= 10 ÷ 3 = 3.33 · · ·

⑤ 3
3

7
=

24

7
= 24 ÷ 7 = 3.428 · · ·

3.5와 3.75사이의 분수는
18

5
입니다.

해설



3. 다음 중 3
3

8
과 3

5

9
사이에 있는 소수는 어느 것입니까?

① 3.563 ② 3.547 ③ 3.374 ④ 3.295 ⑤ 3.108

3
3

8
=

27

8
= 27 ÷ 8 = 3.375

3
5

9
=

32

9
= 32 ÷ 9 = 3.555 · · ·

따라서 3
3

8
과 3

5

9
사이에 있는 소수는

3.547입니다.

해설



4. 다음 소수 중에서 4
1

4
과 4

7

10
사이에 있는 수는 어느 것입니까?

① 4.12 ② 4.65 ③ 4.01 ④ 4.82 ⑤ 4.2

4
1

4
=

17

4
= 17 ÷ 4 = 4.25

4
7

10
=

47

10
= 47 ÷ 10 = 4.7

4.25와 4.7사이의 소수는 4.65입니다.

해설



5. 다음 소수 중에서 3
1

4
과 3

7

8
사이에 있는 수를 모두 고르시오.

① 3.78 ② 3.135 ③ 3.56 ④ 3.98 ⑤ 3.24

3
1

4
= 3.25 , 37

8
= 3.875

3.25와 3.875 사이의 소수는 3.78과 3.56입니다.

해설



6. 다음 소수 중에서 2
5

7
와 2

7

8
사이에 있는 수는 어느 것입니까?

① 2.704 ② 2.713 ③ 2.718 ④ 2.88 ⑤ 2.876

2
5

7
=

19

7
= 19 ÷ 7 = 2.714 · · ·

2
7

8
=

23

8
= 23 ÷ 8 = 2.875

2.714 · · · 와 2.875사이의 소수는 2.718입니다.

해설



7. 다음 소수 중에서 1
5

8
와 1

6

7
사이에 있는 수는 모두 몇 개인지 구하시

오.

㉠ 1.6 ㉡ 1.75 ㉢ 1.82 ㉣ 1.91

개

2개

1
5

8
=

13

8
= 13 ÷ 8 = 1.625

1
6

7
=

13

7
= 13 ÷ 7 = 1.857 · · ·

1.625와 1.857 · · · 사이의 소수는 ㉡ 1.75와 ㉢ 1.82 2개 입니다.

해설



8. 5
4

7
와 5

3

4
사이에 있는 수는 어느 것입니까?

① 5.371 ② 5.499 ③ 5.838 ④ 5.612 ⑤ 5.758

5
4

7
=

39

7
= 39 ÷ 7 = 5.571 · · ·

5
3

4
=

23

4
= 23 ÷ 4 = 5.75 5.571 · · ·과 5.75사이의 소수는 5.612

입니다.

해설



9. 다음 분수 중에서 0.8 과 0.9 사이에 있는 분수를 모두 고르시오.

①
10

13
②

8

9
③

10

11
④

13

12
⑤

5

6

10

13
= 10 ÷ 13 = 0.7692 · · ·

8

9
= 8 ÷ 9 = 0.8888 · · ·

10

11
= 10 ÷ 11 = 0.9090 · · ·

13

12
= 13 ÷ 12 = 1.0833 · · ·

5

6
= 5 ÷ 6 = 0.8333 · · ·

따라서 0.8과 0.9사이의 분수는
8

9
과

5

6
입니다.

해설


